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/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Συνάντηση με τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη
κ.κ. Βαρθολομαίο θα έχει στις 12 το μεσημέρι της 
Παρασκευής, 22 Νομεβρίου, ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή. 

Ο Παναγιώτατος από αύριο θα πραγματοποιήσει σειρά επίσημων επισκέψεων σε 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Μητρόπολη Περιστερίου και Μητρόπολη Σπάρτης, ενώ το 
απόγευμα της Κυριακής θα είναι κεντρικός ομιλητής κατά την έναρξη Διεθνούς 
Επιστημονικού Συνεδρίου με τίτλο: “Η Θεολογία στον 21ο αιώνα”.

Η τελευταία φορά που οι δύο Προκαθήμενοι είχαν συναντηθεί ήταν στο Θεολογικό 
Οικοτροφείο της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος στην Αγία 
Βαρβάρα τον περασμένο Σεπτέμβριο όταν ο Παναγιώτατος είχε βρεθεί στην Αθήνα 
στο πλαίσιο Πανιμβριακού Συνεδρίου.
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Στη Νέα Φιλαδέλφεια το απόγευμα της 
Παρασκευής
Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος θα 
πραγματοποιήσει επίσημη επίσκεψη στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος, με την ευκαιρία της συμπληρώσεως 50 
ετών από την ίδρυσή της (1974-2024).

Την πρώτη ημέρα της διήμερης επίσκεψής του ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα 
βρεθεί στη Νέα Φιλαδέλφεια σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

Ώρα 6:00μ.μ.: Επίσημος Υποδοχή στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Νέας Φιλαδελφείας.

Ώρα 7:00μ.μ.: Τελετή ονοματοδοσίας της Πλατείας Πατριάρχου και 
αποκαλυπτήρια αναθηματικής πλάκας (Πλατεία Πατριάρχου, Ν. Φιλαδέλφεια).

Ώρα 7:30μ.μ.: Επίσκεψη στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Νέας Φιλαδελφείας και 
Ακολουθία Θυρανοιξίων του νέου Ναϋδρίου επ’ ονόματι του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, 
εις μνήμην του αειμνήστου Μιχαήλ Κατσούρη, το οποίο βρίσκεται στον αύλειο 
χώρο του Ιερού Ναού.

Ώρα 8:00μ.μ.: Μετάβαση στο γήπεδο της ΑΕΚ (ΟΠΑΠ Αρένα), όπου θα 
πραγματοποιηθεί επίσκεψη στον Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας εντός του γηπέδου, 
καθώς και ξενάγηση στο Μουσείο Προσφυγικού Ελληνισμού, στο Μουσείο της ΑΕΚ 
και στις εγκαταστάσεις του γηπέδου.

Φωτογραφία αρχείου: Χρήστος Μπόνης 


